

СТАЛИНСКОЕ СЛОВО

Орган Георгиевского Райкома ВКП(б) и Районного Совета депутатов трудящихся

№ 79 (125)

Среда,
26 июля
1944 г.

Выходит три раза
в неделю.

ЦЕНА 20 коп.

П Р И К А З

Верховного Главнокомандующего Маршалу Советского Союза РОКОССОВСКОМУ

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта в результате стремительного наступления танковых соединений, конницы и пехоты овладели городом и крупным железнодорожным узлом ЛЮБЛИН—важным опорным пунктом обороны немцев, прикрывающим пути на ВАРШАВУ.

В боях за овладение городом ЛЮБЛИН отличились танкисты генерал-лейтенанта танковых войск ОРЕД, генерал-майора танковых войск ВЕДЕНЕЕВА, генерал-лейтенанта танковых войск ПОПОВА, полковника ЛИБЕРМАНА, полковника МИРВОДА, полковника ПОТАПОВА, полковника КРЕВСА, полковника СТЕПАНОВА, подполковника ПИВНЕВА, полковника ТУРЕНКОВА, полковника ПИСКАРЕВА, полковника АБРАМОВА, подполковника ИОНИСА, подполковника ЧЕПЕЛЬ, полковника АНИСИМОВА, полковника ЛУКИНА, майора ГУРЕНКО, майора БОРДНИКОВА; кавалеристы генерал-майора КОНСТАНТИНОВА, генерал-майора ЧАЛЕНКО, генерал-майора КОБЛОВА, генерал-майора БЕЛОВА; войска генерал-полковника ЧУЙКОВА, генерал-майора РЫЖОВА, генерал-майора ВАГИНА, подполковника ШТРИГОЛЬ, полковника МАРЧЕНКО; артиллеристы генерал-майора артиллерии ОВЧИННИКОВА, полковника МАКСИМОВА, подполковника ЗАЗИРНОГО, подполковника ШАДРУХИНА, полковника ПЕШАКОВА, полковника ДОМРАЧЕВА, полковника ЕГОШИНА, полковника ЗАБЕЛЛО, подполковника КРАВЧЕНКО, полковника КАГАНА, полковника МАЛЯВСКОГО; летчики генерал-лейтенанта авиации ПОЛЫНИНА, генерал-майора авиации ТОКАРЕВА, генерал-майора авиации ВИНОГРАДОВА, полковника БОРИСЕНКО, полковника КАЛИНИНА, подполковника ГАВРИЛЬЧЕНКО, подполковника ЧУПИКОВА; саперы полковника ЛЕВИНА, майора ЧИСТЯКОВА, капитана МУРАВСКОГО, капитана ДОГАЕВА; связисты подполковника ИГНАТЬЕВА, полковника БЕЛЕНКО, подполковника ИШУТИНА, майора ХОЛДЕНКО, майора ОРЛОВСКОГО.

В ознаменование одержанной победы соединения и части наиболее отличившиеся в боях за овладение городом ЛЮБЛИН, представить к присвоению наименования „ЛЮБЛИНСКИХ“ и к награждению орденами.

Сегодня, 24 июля, в 23 часа столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта, овладевшим городом ЛЮБЛИН, — двадцатью артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города ЛЮБЛИН.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

24 июля 1944 г.

Убирают хлеб, сплустя рукава

— Такого урожая, как в нынешнем году, наш колхоз не имел уже несколько лет,—так говорят старики сельхозартелим. М. Горького, Краснокумского сельсовета. И это совершенно верно. На полях колхоза вызрел замечательный, богатый урожай. С отдельных участков посевов в начале уборочной кампании снимали по 18 и более центнеров озимой пшеницы. Ядренное зерно идет на пункт „Госсортфонда“ и принимается, как семенное.

Руководство колхоза должно было принять все меры к тому, чтобы быстро убрать богатый военный урожай. На самом же деле этого нет. На 24 июля колхоз не убрал еще и половины колосовых. На уборочных участках допущены большие потери. Причина кроется в плохой трудовой дисциплине колхозников. Следует привести такой пример: в субботу, 22 июля, после обеда большинство колхозниц без разрешения бригадира уш-

ло домой. На работе эти люди стали появляться лишь в понедельник днем и только во вторник к вечеру все 38 колхозников собрались в бригаду. Таким образом, в такую горячую пору, как уборка урожая, рабочая неделя составляет лишь четыре дня.

Такое отношение к труду недисциплинированных колхозников вызывает законное негодование со стороны честных тружеников, таких как тт. М. Стародуб, М. Заерко, Л. Борзых, К. Гутковой и др., которые, не считаясь со временем, работают, не покладая рук, на очистке и отгрузке зерна. Они спрашивают, почему правление колхоза не примет должных мер к срывщикам уборочной кампании?

На полях колхоза работают два комбайна „Коммунар“. Комбайнеры тт. Чичев и Мордовин — квалифицированные мастера своего дела. Однако комбайны работают с большими простоями. Так, комбайнер Чи-

Потери противника и трофеи войск 1-го Прибалтийского, 1-го, 2-го и 3-го Белорусских фронтов за время наступательных операций с 23 июня по 23 июля с. г.

Войска 1-го ПРИБАЛТИЙСКОГО фронта за время наступательных операций с 23 июня по 23 июля нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике:

УНИЧТОЖЕНО: самолетов 162, танков и самоходных орудий—396, орудий разных калибров—525, минометов—227, пулеметов—1444, автомашин—3946. Противник потерял только убитыми—56410 солдат и офицеров.

За это же время войска 1-го ПРИБАЛТИЙСКОГО фронта захватили следующие трофеи: танков—31, орудий разных калибров—685, минометов—194, пулеметов—1456, винтовок и автоматов—12740, автомашин—3921, паровозов—15, железнодорожных вагонов и платформ—610, лошадей—969, складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием—238.

ВЗЯТО В ПЛЕН—8249 солдат и офицеров противника.

Войска 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта за время наступательных операций, проведенных с 23 июня по 23 июля с. г. нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике:

УНИЧТОЖЕНО: самолетов—153, танков и самоходных орудий—546, орудий разных калибров—1405, минометов—408, пулеметов—3344, автомашин—8213. Противник оставил на поле боя более 105000 трупов своих солдат и офицеров.

За это же время войска 3-го Белорусского фронта ЗАХВАТИЛИ следующие трофеи: танков и самоходных орудий—288, орудий разных калибров—1386, минометов—822, пулеметов—3566, винтовок и автоматов—34382, радиостанций 202, автомашин—9492, мотоциклов—437, тракторов и тягачей—136, повозок с военными грузами—2637, паровозов—36, вагонов—2958, лошадей—6015, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием—504.

ВЗЯТО В ПЛЕН—56277 солдат и офицеров противника.

Таким образом общие потери немцев по главным видам боевой техники и живой силе за месяц наступательных боев 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта составили пленными и убитыми—161277, самолетов—153, танков и самоходных орудий—834, орудий разных калибров—2791, минометов—1230, пулеметов—6910, автомашин—17705.

Войска 2-го БЕЛОРУССКОГО фронта за время наступательных операций, проведенных с 23 июня по 23 июля с. г., нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике:

УНИЧТОЖЕНО: самолетов—51, танков и самоходных орудий—649, орудий разных калибров—728, минометов—726, пулеметов—2255, автомашин—6023. Противник оставил на поле боя свыше 100000 трупов своих солдат и офицеров.

За это же время войска 2-го БЕЛОРУССКОГО фронта ЗАХВАТИЛИ следующие трофеи: танков и самоходных орудий—67, орудий разных калибров—678, минометов—673, пулеметов—1417, винтовок и автоматов—19788, автомашин—7237, тракторов и тягачей—361, повозок с военными грузами—4202, паровозов—11, вагонов—521, лошадей—5567, складов с боеприпасами, вооружением и продовольствием—65.

ВЗЯТО В ПЛЕН—31718 солдат и офицеров противника.

Таким образом общие потери немцев по главным видам боевой техники и живой силе за месяц наступательных боев 2-го БЕЛОРУССКОГО фронта составили: пленными и убитыми—131718, самолетов—51, танков и самоходных орудий—716, орудий разных калибров—1406, минометов—1399, пулеметов—3672, автомашин—13260.

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта за время наступательных операций, проведенных с 24 июня по 23 июля с. г., нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике:

УНИЧТОЖЕНО: самолетов—265, танков и самоходных орудий—408, орудий разных калибров—1453, минометов—4544, пулеметов—3844, автомашин—9120. Противник оставил на поле боя свыше 120000 трупов своих солдат и офицеров.

За это же время войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта ЗАХВАТИЛИ следующие трофеи: танков и самоходных орудий—350, орудий разных калибров—1832, минометов—1101, пулеметов—5745, винтовок и автоматов—22108, радиостанций—393, автомашин—9200, тракторов и тягачей—275, повозок с военными грузами—5160, паровозов—23, железнодорожных вагонов—2300, лошадей—18889, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием—568.

ВЗЯТО В ПЛЕН—62236 солдат и офицеров противника.

Таким образом общие потери немцев по главным видам боевой техники и живой силе

за тридцать дней наступательных боев 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта составили: пленными и убитыми: 182236, самолетов—265, танков и самоходных орудий—753, орудий разных калибров—3295, минометов—2645, пулеметов—9589, автомашин—18320.

В итоге наступательных операций, ПРОВЕДЕННЫХ с 23 ИЮНЯ ПО 23 ИЮЛЯ с. г., в тесном взаимодействии четырех фронтов 1-го Прибалтийского, 1-го, 2-го и 3-го Белорусских фронтов, завершившихся разгромом на советско-германском фронте центральной группировки войск противника, освобождением столицы советской Белоруссии гор. Минск, столицы советской Литвы гор. Вильнюс и городов Витебск, Могилев, Вилейка, Барановичи, Пинск, Полоцк, Орша, Бобруйск, Борисов, Жлобин, Ковель, Осиповичи, Молодечно, Гродно, Лида, Слоним, Волковыск, Паневежис, потери немцев по главным видам боевой техники и живой силе составили: убитыми более 381000 солдат и офицеров, самолетов—631, танков и самоходных орудий—2735, орудий разных калибров—8702, минометов—5695, пулеметов—23071, автомашин—57152.

ВЗЯТО В ПЛЕН—158480 немецких солдат и офицеров и в том числе 22 немецких генерала—генерал от инфантерии ГОЛЬБИТЦЕР (командир 53 армейского корпуса), генерал-лейтенант ЛЮТСДОВ (командир 35 армейского корпуса), генерал от инфантерии ФЕЛЬКЕРС (командир 23 армейского корпуса), генерал-лейтенант МЮЛЛЕР (командир 12 армейского корпуса), генерал-лейтенант ГОФМЕЙСТЕР (командир 41 танкового корпуса), генерал-лейтенант ХИТТЕР (командир 206 пехотной дивизии), генерал-майор МЮЛЛЕР-БЮЛОВ (командир 246 пехотной дивизии), генерал-майор МИХАЭЛИС (командир 95 пехотной дивизии), генерал-лейтенант ТРАУТ (командир 78 штурмовой дивизии), генерал-майор ТРАВИЦ (командир 57 пехотной дивизии), генерал-майор ГИР (командир 383 пехотной дивизии), генерал-лейтенант БАМЛЕР (командир 12 пехотной дивизии), генерал-майор КОНРАДИ (командир 36 пехотной дивизии), генерал-майор КЛЯМШТ (командир 260 пехотной дивизии), генерал-лейтенант ГЕЙНЕ (командир 6 пехотной дивизии), генерал-лейтенант ОКШЕР (командир 31 пехотной дивизии), генерал-майор ЭНГЕЛЬ (командир 45 пехотной дивизии), генерал-лейтенант КУРОВСКИЙ (командир 110 пехотной дивизии), генерал-майор ШТЕЙНКЕЛЛЕР (командир 60 моторизованной дивизии), генерал-майор ЭРДМАНС-ДОРФ (комендант гор. Могилева), генерал-майор ГАМАН (комендант гор. Бобруйска), генерал-майор ШМИДТ (начальник инженерной службы 9 немецкой армии).

Совинформбюро.

Р. Маевская.

СЧАСТЛИВОГО ПУТИ, НОВЫХ ТВОРЧЕСКИХ УСПЕХОВ, ТОВАРИЩИ!

Николаевский театр русской драмы закончил свою работу в Георгиевске. Впереди—Николаев, родной театр, встреча со старым знакомым зрителем.

В трудных условиях эвакуации коллектив театра, оторванный от родной сцены, сумел найти и сохранить в себе большое стремление к новым творческим исканиям и успехам. Большая работа проделана театром за период его эвакуации. Наибольшая часть ее падает на Среднюю Азию и Георгиевск. В нашем городе театр работал около восьми месяцев, провел здесь весь зимний и часть летнего сезона, показав нашему зрителю ряд полноценных, интересных спектаклей.

162 спектакля сыграно в Георгиевске, 84—за время гастрольных поездок (Буденновск, Воронцовка, М-Воды, Железноводск, Ессентуки, Кисловодск). В городе спектакли просмотрели 41900 человек, за период поездок—18609 человек, 18 спектаклей и 21 концерт дали артисты николаевского театра в госпиталях.

Сегодня в день отъезда театра в освобожденный Николаев газета предоставляет слово благодарному георгиевскому зрителю.

Хороший театр

Николаевский театр русской драмы дал в Георгиевске прощальные спектакли по случаю отъезда на место своей постоянной работы в гор. Николаев.

Театр пробыл в нашем городе около восьми месяцев, но несмотря на такой короткий срок, завоевал зрителя и постоянно пользовался его любовью и уважением. Этой любовью и уважением театр пользовался заслуженно. Коллектив николаевского театра—работоспособный, творчески крепкий, могущий поднять большие полотна классической и современной драматургии и донести до зрителя правду жизни.

Театр дал в Георгиевске ряд ярких, замечательных спектаклей: „Русские люди“ и „Жди меня“ К. Симонова, „Урок жизни“ Головчинера, „Чрезвычайный закон“ братьев Тур и Шейнина, „Без вины виноватые“ и „На бойком месте“ Островского, „Свадьба

Кречинского“ Сухова-Кобылина, „Раскинулось море широко“ Вс. Вишневского, Крона и Азарова.

Своей слаженной игрой, правдивой трактовкой образов, теплотой и искренностью, коллектив театра нашел доступ к зрителю и немало делал для его морального и культурного роста. Особенно подкупала игра актрис Патенко, Райкопуло, Бутусовой, актеров Карлина, Гаврилко, Левандовского и Асеева. Надолго запомнят георгиевцы созданные ими образы и всегда с благодарностью будут вспоминать их исполнителей.

Николаевский театр, бесспорно, стоит на правильном пути политического и творческого роста.

Пожелаем же ему в час отъезда дальнейших творческих успехов в работе.

Г. Кобеляцкий.

Заведующий отделом пропаганды и агитации РК ВКП(б).

О пьесах Островского

Искусство в нашей стране со времени советской власти было близко и понятно массам. Теперь в годы Отечественной войны оно, воодушевляя на трудовые и ратные подвиги, стало необходимым, неотъемлемым.

Труженики тыла нуждаются в отдыхе, который мог бы обогатить их знания и эмоции. С этой точки зрения николаевский театр русской драмы оказал трудящимся города Георгиевска большую услугу.

Зрители тепло принимали все спектакли театра, но мне хочется отметить работу над пьесами Островского, остановиться на игре артистов, с которыми мы сроднились.

„Не было ни гроша, да вдруг алтын“ и „Без вины виноватые“—одни из лучших спектаклей театра. Несмотря на то, что эпоха, так талантливо показанная Островским, далека от нас, типы, выведенные им, благодаря мастерства артистов, становятся понятными. Зритель живет их жизнью.

Бывший ростовщик Крутицкий, одержимый жадной накоплением и манией преследования, алчен и жалок. Это один из сильнейших образов, созданных в русской драматургии

и мне кажется, что арт. Гаврилко (кстати сказать, это одна из лучших его ролей) дал этот образ таким, каким создал его Островский.

Чувство большой симпатии вызывает Незнамов также в исполнении арт. Гаврилко. Надо заметить, что в его игре чувствуется большая культура, серьезная работа над образами, особенно классического репертуара.

Очень хорош и жизненен в роли простачка-Елеси арт. Карлин. Георгиевский зритель особенно благодарен этому талантливому артисту за целый ряд прекрасно созданных им ролей. Надолго запоминается в пьесе „Не было ни гроша, да вдруг алтын“ арт. Квасенко (Лариса).

Образ Кручинной чрезвычайно сложен. Артистка Левандовская прекрасно справилась с этой ролью.

Хочется выразить большую благодарность арт. Райкопуло (Коринкина) и арт. Левандовскому (Шмага).

Искреннее пожелание всему коллективу театра радужного приема и больших успехов в Николаеве.

Е. Коровина.

Заведующая учебной частью ср. шк. № 2.

Благодарность зрителя

Новая музыкальная комедия „Раскинулось море широко“, показанная николаевским театром русской драмы, вызвала заслуженный успех у зрителя.

Помимо того, что спектакль интересен и близок по своей теме, написан живым, образным языком, этот успех обеспечен во многом игрой арт. Карлина (Бронза), Квасенко (Киса), Левандовского (Чижов), Патенко (Елена). Запоминающиеся образы создали артисты Славинский, Гаврилко, Бутусова, Асеев. Музыка композитора Бруна исключительно мелодична. Спектакль просмотрели даже старики, уже много лет непосещавшие театр.

Через газету „Сталинское слово“ мы, жительницы гор. Георгиевска, выражаем участникам спектакля режиссеру и композитору театра свою благодарность за доставленное нам удовольствие.

Несмотря на трудность создания новых спектаклей (в условиях эвакуации), задача вскрыть перед зрителем подлинные образы героев наших дней, показать простых советских людей и подлинное лицо врага—разрешена успешно.

Георгиевский зритель выражает сожаление, что пришел час расставания с театром, к которому он привык, с которым сроднился.

Впереди работа в родном городе. Уверены, что наши братья и сестры, так долго томившиеся под пятой немецких захватчиков, получат по возвращению театра в Николаев много радости.

Счастливого пути, товарищи! Больших новых творческих успехов!

Анкина, Боровикова, Панченко, Фисунова.

Пьесы К. Симонова

Знаменателен показ трех пьес К. Симонова „Русские люди“, „Парень из нашего города“ и „Жди меня“. Что характерно для этих спектаклей в показе николаевского театра? Их глубокая правдивость, умение передать страстную волю советского человека к победе, его благородные порывы. Хорошие спектакли показали николаевцы. Парень из нашего города—Сергей Луконин (арт. Гаврилко)—характерный, типичный образ нашей молодежи. Смотришь на него и думаешь—я тоже видела таких парней, их миллионы, они куют победу и они завоеуют ее. Вот почему Сережа становится совсем, совсем знакомым, своим, родным парнем.

Лиза в пьесе Симонова „Жди меня“—хороший образ благородной советской женщины, искренне любящей, умеющей ждать. Прекрасно ведет роль Лизы арт. Райкопуло. В целом спектакль „Жди меня“ смотрится с большим волнением.

За правду, за верный показ действительности большое спасибо, товарищи артисты!

В. Курилова.

Старшина медицинской службы, орденносец.

1944—45 учебный год

Приближается начало нового учебного года. С целью охвата детей школами мы регулярно ведем проверку детей, подлежащих обучению. В предстоящем году работа с детьми несколько осложняется, т. к. согласно распоряжения правительства начальное обучение вводится не с восьмилетнего возраста, а с семилетнего. За подготовкой и воспитанием этих ребят мы ведем сейчас наблюдение в детсадах. Семилетние школьники будут выделены в самостоятельные группы, т. к. они требуют особых методов воспитания. Для них сейчас подбираются специальные кадры педагогов. Обучение во всех наших школах остается пока совместным. Для раздельного обучения не хватает помещений. Согласно указаний Крайно, мы озабочены сейчас вопросом доведения количества учеников в классе до 40—50 человек. Класс должен быть полноценным.

Основное внимание уделяется сейчас подготовке педагогических кадров. Каникулы всемерно используются для повышения квалификации наших преподавателей. На местных курсах сейчас мы готовим 28 человек учителей начальных классов. При помощи местных квалифицированных сил ведется переподготовка педагогов, работающих в начальных классах. 12 человек преподавателей 5—7 классов посылаются сейчас на курсы повышения квалификации в Ставрополь и Пятигорск. Туда же выехали 26 педагогов на сессию заочного обучения. В общем преподавательскими кадрами школы Георгиевского района обеспечены.

Старые и малые на сборе колосьев

На сбор колосьев в колхозе „Большевик“ вышли старые и малые. Ими собрано уже 500 килограммов колосьев. Мария Карпенко за три дня собрала 70 килограммов колосьев. Коля Матвиенко 9 лет за три дня собрал 50 килограммов колосьев. Надя Губская 8 лет за два дня собрала 20 килограммов колосьев. Наталья Кравцова 73 лет собирает по 7 килограммов колосьев в день. Честно трудятся на сборе колосьев и другие.

Сбор колосьев продолжается,

И. Давыденко.

Спасите кукурузу от гибели

При совхозе „Комсомолец“ в фонд помощи семьям военнослужащих засеяны два гектара кукурузы. Кукуруза заросла травой, но судьба ее не беспокоит ни руководителей совхоза, ни председателя поселкового совета тов. Шапошников.

Кто же позаботится о том, чтобы спасти кукурузу от гибели?

Ю. Уколов.

В прокуратуре

Прокуратурой предаются суду за кражу масла с маслозавода Е. П. Вороненко, А. С. Кубышкина, Ф. А. Невесевич. За спекуляцию промтоварами также предаются суду М. В. Попов и П. Г. Ситниченко.

Трудно учителям вести занятия с ребятами без учебных пособий, а с ними дело обстоит у нас плохо: географические карты кое-какие мы получили, а исторических карт, например, совершенно нет. Очень скверно с пособиями для физических и химических кабинетов.

Несколько легче в этом году обстоит вопрос с учебниками. План по закупке старых учебников все школы выполнили и если к этому Когиз и райпотребсоюз дадут нам то, что положено по разрядке, то учебниками мы будем обеспечены.

Очень остро стоит сейчас вопрос с ремонтом школьных зданий. Ни в одной школе в городе и районе ремонт не закончен. Недостаточно средств. Нет строительных материалов. Все работы идут путем мобилизации школьных внутренних ресурсов, путем местной инициативы. И в тех школах, где сами педагоги, служащие школ, учащиеся и их родители заняты этим делом, там есть основание ждать хороших результатов.

Точно также обстоит дело со школьной мебелью: парты, столы, стульями. Много и других „узких“ мест есть в деле подготовки к новому учебному году, как например, вопрос с топливом.

Сейчас мы делаем все возможное для создания вокруг школ нужного актива, для привлечения самого широкого внимания нашей общественности в деле воспитания и учебы подрастающего поколения.

Р. Максеева.

Заведующая районо.

Положение в Берлине

СТОКГОЛЬМ, 23 июля (ТАСС). Шведская газета „Стокгольмс тиднинген“ сообщает, что по рассказам лиц, только что прибывших из Германии, Берлин фактически находится на осадном положении. В центре города и у всех правительственных зданий установлены пулеметы. После покушения на Гитлера в Берлине было арестовано более 1000 человек. 20 июля гестапо расстреляло несколько сот офицеров, в том числе много высших. В Берлине в этот день были закрыты все железнодорожные вокзалы. Все находившиеся на вокзалах подверглись тщательному обыску.

Другой швед, также прибывший из Берлина, сообщил, что 20 июля он насчитал более сотни автомобилей гестапо, перевозивших арестованных.

В городском кино-театре

С 26-го по 30-го июля Новый художественный фильм **НЕБО МОСКВЫ**

Начало сеансов в 7 и 9 ч. веч. 29 и 30 детские сеансы.

Начало в 3 и в 5 ч. дня.

Анонс: СУВОРОВ.

Ответ. ред. А. Соколовская.